	Вид пособия
	Единовременное пособие  при рождении ребенка


	Нормативные акты, регулирующие  назначение пособия
	Федеральный закон от 19 мая 1995 года   N 81-ФЗ
«О  государственных пособиях гражданам,
имеющим детей» 
Приказ Минтруда  РФ  от  29 сентября 2020 года  N  668н
«Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей»   

	Куда подается заявление
	В Управление социальной политики по месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания)  через  ГБУ СО  МФЦ  «Мои документы» 

	Условия назначения
	Лицам, подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, проходящим военную службу по контракту либо службу в органах внутренних дел, войск национальной гвардии, в Государственной противопожарной службе, в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органах и др.  - единовременное пособие при рождении ребенка назначается и выплачивается одному из родителей либо лицу, его заменяющему, по месту работы (службы).

В случае, если оба родителя не работают (не служат) либо обучаются по очной форме обучения единовременное пособие при рождении ребенка назначается и выплачивается органом социальной защиты населения по месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания) одного из родителей, либо лица, его заменяющего.

В случае, если один из родителей работает (служит), а другой родитель не работает (не служит), единовременное пособие при рождении ребенка назначается и выплачивается по месту работы (службы) родителя.

Если брак между родителями ребенка расторгнут  - единовременное пособие при рождении ребенка назначается родителю, с которым ребенок совместно проживает.

В случае рождения двух и более детей единовременное пособие назначается и выплачивается на каждого ребенка.

При рождении мертвого ребенка пособие  не выплачивается.

Пособие  назначается, если обращение за ним последовало                              не  позднее  шести  месяцев со дня рождения ребенка.


	Документы, необходимые для назначения пособия
	-    свидетельство о рождении ребенка;
-    справка о рождении ребенка, выданная отделом ЗАГС;
-   трудовая  книжка заявителя (обоих родителей),  при отсутствии трудовой книжки  - в заявлении указываются сведения   о том, что заявитель нигде не работал и не работает по трудовому договору, не осуществляет деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
-     свидетельство о расторжении брака;
- документ, подтверждающий совместное проживание на территории РФ ребенка с одним из родителей, выданный организацией, уполномоченной на его выдачу (* представляется только при расторжении брака); 
-   доверенность  (при обращении  через представителя).

Для физических лиц, осуществляющих деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей (адвокатов, нотариусов), дополнительно требуются документы:
-   документы, подтверждающие  статус;  
-  справка из Фонда социального страхования РФ о неполучении единовременного пособия при рождении ребенка                                                                   (*    представляется по инициативе заявителя).                                                                                                                                               




