Независимая оценка качества условий оказания услуг медицинскими организациями
Нормативно-правовая база

Указ Президента РФ и Федеральные законы РФ
Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики".  
Статья 79.1. Независимая оценка качества условий оказания услуг медицинскими организациями Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ (ред. от 26.03.2022) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
Постановления Правительства РФ
Постановление Правительства Российской Федерации от 14.11.2018 № 1373 "О методиках расчета показателей для оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации".
Постановление Правительства Российской Федерации от 31.05.2018 № 638 «Об утверждении Правил сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы». 
Постановление Правительства Российской Федерации от 17.04.2018 № 457 «Об утверждении формы обязательного публичного отчета высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, представляемого в законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации, и формы плана по устранению недостатков, выявленных в ходе независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы». 
Постановление Правительства Российской Федерации от 14.04.2018 № 452 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2014 г. № 1203».
Постановление Правительства Российской Федерации от 14.11.2014 № 1203 «Об уполномоченном федеральном органе исполнительной власти, определяющем состав информации о результатах независимой оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания, медицинскими организациями и порядок ее размещения на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Приказы Министерства здравоохранения РФ
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.01.2020 № 52 "О внесении изменений в приложения № 1 и 2 к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 июля 2018 г. № 442 "Об организации работы по обеспечению технической возможности выражения мнений пациентами о качетстве условий оказания услуг медицинскими организациями на официальном сайте Министерства здравоохранения Российской Федерации в сети "Интернет"".
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13.07.2018 № 442 "Об организации работы по обеспечению технической возможности выражения мнений пациентами о качестве условий оказания услуг медицинскими организациями на официальном сайте Министерства здравоохранения Российской Федерации в сети "Интернет".
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14.05.2018 № 221 "Об организации работ по независимой оценке качества условий оказания услуг медицинскими организациями".
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 04.05.2018 № 201н "Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями, в отношении которых проводится независимая оценка".
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.04.2018 № 197н "Об утверждении перечня видов медицинских организаций в соответствии с номенклатурой медицинских организаций, в отношении которых не проводится независимая оценка качества условий оказания ими услуг". 
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13.10.2017 № 810 "Об отмене приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14 мая 2015 г. № 240 "Об утверждении методических рекомендаций по проведению независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями".
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 04.10.2017 № 764 "О внесении изменения в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 17 ноября 2015 г. № 820 "О наделении правом электронной подписи и об определении ответственного лица в целях размещения информации о результатах независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями, размещаемой  на официальном сайте  для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно - телекоммуникационной сети "Интернет". 
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31.03.2016 № 197 "Об утверждении Порядка рассмотрения результатов независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями". 
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 03.03.2016 № 136 "Об организации работ по независимой оценке качества оказания услуг медицинскими организациями".  
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 17.11.2015 № 820 «О наделении правом электронной подписи и об определении ответственного лица в целях размещения информации о результатах независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями, размещаемой на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12.11.2015 г. № 802н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов инфраструктуры государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения и предоставляемых услуг в сфере охраны здоровья, а также оказания им при этом необходимой помощи".
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14.05.2015 № 240 "Об утверждении методических рекомендаций по проведению независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациям" (утратил силу).
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14.05.2015 № 239 "О признании утратившими силу приказов Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31 октября 2013 г. № 810а и от 12 сентября 2014 г. № 503".
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 03.02.2015 № 36ан "Об утверждении порядка проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения". 
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30.12.2014 № 956н "Об информации, необходимой для проведения независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями, и требованиях к содержанию и форме предоставления информации о деятельности медицинских организаций, размещаемой на официальных сайтах Министерства здравоохранения Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и медицинских организаций в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". 
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.11.2014 № 787н "Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества оказания услуг медицинскими организациями" (утратил силу). 
Приказы Министерства труда и социальной защиты РФ
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.10.2018 № 675н "Об утверждении Методики выявления и обобщения мнения граждан о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы".
Приказ Минтруда России от 31.05.2018 № 344н "Об утверждении Единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы".
Приказ Минтруда России от 27.10.2023 N 777н "О внесении изменений в Методику выявления и обобщения мнения граждан о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, утвержденную приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 октября 2018 г. N 675 н"
Приказ Минтруда России от 17.11.2014 N 886н "Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об этом поставщике (в том числе содержания указанной информации и формы ее предоставления)" 
Приказы Министерства финансов РФ
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 07.05.2019 №66н " О составе информации о результатах независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, условий оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания,, медицинскими организациями, федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, включая единые требования к такой информации, размещаемой на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет, включая единые требования к такой информации, и порядке её размещения, а также требованиях к качеству, удобстве и прототе поиска указанной информации".
Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта".
Распоряжения Губернатора Свердловской области
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 27.02.2025 № 40-РГ "О внесении изменений в распоряжение Губернатора Свердловской области от 31.05.2022 № 112-РГ "Об организации работы по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья, образования в Свердловской области"
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 31.05.2022 № 112-РГ «Об организации работы по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья, образования в Свердловской области»
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 16.07.2019 № 163-РГ "Об организации работы по проведению независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования в Свердловской области".
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 13.12.2017 № 275-РГ "Об организации работы по проведению независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования в Свердловской области".
Приказы Министерства здравоохранения Свердловской области
Приказ  Министерства здравоохранения Свердловской области от 28.01.2025 № 128-п  "Об утверждении сводного плана мероприятий медицинских организаций по повышению доступности и качества условий оказания услуг, информирования граждан о правах в сфере здравоохранения по результатам проведенной в 2024 году независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями, расположенными на территории Свердловской области"
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 14.02.2024 № 332-п "Об утверждении сводного плана мероприятий медицинских организаций по повышению доступности и качества условий оказания услуг, информирования граждан о правах в сфере здравоохранения по результатам проведенной в 2023 году независимой оценке качества условий оказания услуг медицинскими организациями, расположенными на территории Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 20.09.2023 № 2199-п "О внесении изменения в приказ министерства здравоохранения Свердловской области от 26.04.2018 № 680-п "Об утверждении положения об Общественном совете при Министерстве здравоохранения Свердловской области по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 15.09.2023 № 2150-п "О внесении изменения в приказ министерства здравоохранения Свердловской области от 14.02.2023 № 311-п "Об утверждении сводного плана мероприятий медицинских организаций по повышению доступности и качества условий оказания услуг, информирования граждан о правах в сфере здравоохранения по результатам проведенной в 2022 году независимой оценке качества условий оказания услуг медицинскими организациями, расположенными на территории Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 15.09.2023 № 2149-п "О назначении ответственного лица за взаимодействия с Министерством здравоохранения Российской Федерации по вопросам организации и проведения независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 14.02.2023 № 311-п "Об утверждении сводного плана мероприятий медицинских организаций по повышению доступности и качества условий оказания услуг, информирования граждан о правах в сфере здравоохранения по результатам проведенной в 2022 году независимой оценке качества условий оказания услуг медицинскими организациями, расположенными на территории Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 17.08.2022 № 1877-п "О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 15.02.2022 № 264-п «Об организации работы Министерства здравоохранения Свердловской области по независимой оценке качества условий оказания услуг медицинскими организациями, участвующими в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.03.2022 № 635-п "О назначении ответственного лица за взаимодействие с Министерством здравоохранения Российской Федерации по вопросам организации и проведения независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 15.02.2022 № 264-п "Об организации работы Министерства здравоохранения Свердловской области по независимой оценке качества условий оказания услуг медицинскими организациями, участвующими в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 10.02.2021 № 236-п "Об организации работы Министерства здравоохранения Свердловской области по независимой оценке качества условий оказания услуг медицинскими организациями, участвующими в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 30.04.2019 № 857-п "Об организации работы Министерства здравоохранения Свердловской области по независимой оценке качества условий оказания услуг медицинскими организациями, участвующими в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 09.10.2017 № 1718-п "О мерах, направленных на улучшение деятельности медицинских организаций Свердловской области, по результатам проведенной в 2017 году независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями Свердловской области".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 25.05.2017 № 866-п "Об утверждении перечня медицинских организаций Свердловской области, критериев и показателей, методики и технологии проведения независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями Свердловской области в 2017 году".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 21.03.2017 № 414-п "О сайтах медицинских организаций, подведомственных Министерству здравоохранения Свердловской области". 
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 13.12.2016 № 2358-п "О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 10.11.2016 № 2032-п "Об утверждении перечня медицинских организаций Свердловской области, критериев и показателей, методики и технологии проведения независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями Свердловской области". 
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 10.11.2016 № 2032-п "Об утверждении перечня медицинских организаций Свердловской области, критериев и показателей, методики и технологии проведения независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями Свердловской области в 2016 году".
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 05.11.2015 № 1741-п "Об утверждении перечня государственных медицинских организаций, критериев и показателей, методики и технологии проведения независимой оценки качества оказания услуг государственными медицинскими организациями Свердловской области в 2015 году". 
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 11.07.2014 № 901-п "Об утверждении перечня государственных и муниципальных медицинских учреждений, критериев, показателей, методики и технологии для проведения независимой системы оценки качества работы учреждений, оказывающих услуги в сфере здравоохранения Свердловской области" . 
Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 09.12.2013 № 1594-п "Об утверждении перечня информации, необходимой для размещения на собственных сайтах и информационных стендах учреждений, оказывающих услуги в сфере здравоохранения Свердловской области".  
Иные документы
Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 29.08.2019 г. №589-ст "Об утверждении национального стандарта Российской Федерации (ГОСТ Р 52872-2019 «Интернет-ресурсы и другая информация, представленная в электронно-цифровой форме. Приложения для стационарных и мобильных устройств, иные пользовательские интерфейсы. Требования доступности для людей с инвалидностью и других лиц с ограничениями жизнедеятельности»)
Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 24 декабря 2020 г. № 44 «Об утверждении санитарных правил СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг» (Зарегистрирован 30.12.2020 № 61953)
Письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 06.07.2018 № 11-3/10/П-4573 "О принятии нормативных правовых актах".
Информационное письмо Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14.07.2017 № 21-3/10/2-4721. 
Письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 26.09.2014 № 11-3/10/П-5546 "О направлении рекомендуемого перечня мероприятий по организации проведения в субъекте Российской федерации независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования". 
Рекомендации по предоставлению информации о деятельности медицинских организаций, размещаемой на официальных сайтах органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере охраны здоровья и медицинских организаций в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". 







Независимая оценкакачества условий оказания услуг медицинскими организациями
Установлена
 Статьей 79.1. Независимая оценка качества условий оказания услуг медицинскими организациями Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ (ред. от 26.03.2022) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
Инициирована
Президентом Российской Федерации.
Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики". 
В целях дальнейшего совершенствования государственной социальной политики постановляю:
"к) совместно с общественными организациями до 1 апреля 2013 г. обеспечить формирование независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги, включая определение критериев эффективности работы таких организаций и введение публичных рейтингов их деятельности". 
Цель
· информирование граждан о качестве условий оказания услуг медицинскими организациями; 
· повышение качества деятельности медицинских организаций.
Критерии оценки
· открытость и доступность информации о медицинской организации; 
· комфортность условий предоставления медицинских услуг и доступность их получения;
· время ожидания предоставления медицинской услуги;
· доброжелательность, вежливость, компетентность работников медицинской организации;
· удовлетворенность оказанными услугами. 
Проводится 
в медицинских организациях Свердловской области, участвующих в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. 
Как принять участие?
Оценку проводят пациенты, заполняя интерактивную анкету на официальных сайтах всех органов государственной власти в сфере охраны здоровья и всех медицинских организаций, участвующих в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в сети Интернет.
Такая же анкета на бумажном носителе может быть заполнена в медицинской организации Свердловской области.
[bookmark: _GoBack]Министерством здравоохранения Российской Федерации разработан новый Единый баннер независимой оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями.
