Медицинская помощь в МАУ ДГКБ № 11 оказывается в следующих условиях:

· амбулаторно (в условиях, не предусматривающих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения), в том числе на дому при вызове медицинского работника;

· в дневном стационаре (в условиях, предусматривающих медицинское наблюдение и лечение в дневное время, но не требующих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения);

· стационарно (в условиях, обеспечивающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение).
Формы оказания медицинской помощи в соответствии с лицензией
Первичная медико-санитарная помощь

- при осуществлении амбулаторно-поликлинической помощи:

- по следующим специальностям в формах первичной доврачебной (перечислить специальности): бактериология, вакцинация, лечебная физкультура, лечебное дело, медицинская статистика, медицинский массаж, неотложная медицинская помощь, организация сестринского дела, сестринское дело, сестринское дело в педиатрии, физиотерапия,  функциональная диагностика;

- первичной врачебной (специальности): вакцинация, неотложная медицинская помощь, педиатрия, 

 первичной специализированной (перечислить специальности): акушерство и гинекология, аллергология и иммунология, бактериология, гастроэнтерология, дерматовенерология,  детская кардиология, детская урология-андрология, детская хирургия, детская эндокринология, неврология, нефрология, оториноларингология, офтальмология, пульмонология, рентгенология, рефлексотерапия, травматология и ортопедия, ультразвуковая диагностика, физиотерапия, функциональная диагностика, эндоскопия, экспертиза временной нетрудоспособности,  экспертиза качества медицинской помощи, проведение профилактических осмотров;

 и первичной в неотложной форме по специальности: педиатрия и лечебное дело.

- при оказании медицинской помощи в дневных стационарах – педиатрия, неврология, бактериология, оториноларингология, детская кардиология, ревматология.

Специализированная медицинская помощь

- при оказании стационарной медицинской помощи: 

по следующим профилям коек – анестезиология и реаниматология, педиатрия, неонатология,  детская кардиология, ревматология, неврология. 

